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Тема: Кількісний склад розчину. Масова частка розчиненої речовини.  

Завдання:
1. Кількісний склад розчину.
1. Масова частка розчиненої речовини.  

! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, перейдіть за посиланням: 
https://meet.google.com/jti-vznq-hkp
Або відкрийте Meet і введіть такий код: jti-vznq-hkp
[image: ]

Пояснення
Потрапляючи у воду, речовина під впливом молекул води розпадається на окремі частинки — молекули або йони.
Подібно до інших сумішей, розчини не мають постійного складу. Для вираження складу розчинів використовують масову частку розчиненої речовини.
У практичній діяльності, здебільшого, використовують розчини, що містять відповідну кількість (масу) розчиненої речовини. Вміст речовини в розчині визначають масовими частками.
Масову частку розчиненої речовини використовують для обчислень під час приготування розчинів із чистої речовини і води, розбавлення розчинів певної концентрації.

Масова частка розчиненої речовини W — це відношення маси цієї речовини до маси розчину.  Математичний вираз масової частки записують так:
W = m речовини / m розчину  ∙ 100%
де W (дубль-ве) — масова частка, виражена у відсотках або в частках від одиниці. Наприклад, якщо масова частка речовини в розчині становить 0,1 або 10 %, то це означає, що в розчині масою 100 г міститься розчинена речовина масою 10 г.
Приклад.  Обчисліть масову частку речовини в розчині, якщо у воді масою 250 г розчинили натрій сульфат масою 50 г.
Розв’язання
1. Знайдемо масу розчину: 250 г + 50 г = 300 г.
2. Знайдемо масову частку речовини в розчині:
W =50 / 300  ∙ 100 %, W = 16,66%.
[image: Масовою часткою розчиненої речовини (w) називають відношення маси розчиненої речовини до загальної маси розчинуm (розчину) = m (речовини) + m(розчинника)Якщо замість маси розчину m(р-ну) наведено значення його об’єму V(р-ну) та густини р(р-ну), то використовують іншу формулу. Масова частка розчиненої речовини (w) – величина безрозмірна, її виражають у частках одиниці або у відсотках. Якщо масова частка речовини в розчині становить 0,2 або 20%, це означає, що в 100 г розчину міститься 20 г розчиненої речовини.]
[image: Приклад 1. У 180 г води розчинили 60 г цукру. Яка масова частка (%) розчиненого цукру в розчині?]
[image: Приклад 2. Яку масу натрій хлориду та води потрібно взяти для приготування 460 г розчину з масовою часткою Na. Cl 15 %?]
[image: Приклад 3. Якою є масова частка (%) натрій гідроксиду у випареному розчині, якщо 300 г його розчину з масовою часткою Na. OH 5 % випарили до 200 г?]
[image: Приклад 4. Яку масу 10% та яку масу 50% розчинів нітратної кислоти потрібно взяти, щоби приготувати 500 г 25% розчину?]
[bookmark: _GoBack]! Домашнє завдання:  кальцій гідроксид масою 20 г розчинили у воді об’ємом 140 мл. Обчисліть масову частку речовини в розчині.
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